# **ПРОМЫШЛЕННОСТЬ** В 1977 ГОДУ

Некоторые итоги работы предприятий района

Завершился богатый событиями 1977 год. Для многих коллективов он было годом ударного, творческого труда, активного размаха социалистического соревнования, годом борьбы за повышение качества и эффективности производства.

В нашем районе в истекшем году произведено сверх плана промышленной продукции на 300 с лишним тысяч рублей. За счет повышения производительности труда дополнительно произведено на 1,9 миллиона рублей валовой продукции, рост ее к прошлому году по району составил 4 процента.

Все промышленные предприятия района справились и с планом реализации продукции. Коллектив управления механизированного карьерного хозяйства план реализации перевыполнил на 12 процентов, фактически она составила 1270 тысяч рублей. На этом предприятии значительно увеличился выпуск валовой продукции, по сравнению с прошлым годом она составила 134 процента.

Из года в год набирает темпы Октябрьский ремонтный завод. Претворение в жизнь организационно-технических мероприятий, направленных на интенсификацию производства, механизацию процессов, освоение производственных мощностей цеха по ремонту тракторов «К-700» — все это способствовало значительному росту валовой продукции. На 24 процента возросла за год реализация продукции завода и составила 3525 тысяч рублей.

Хорошо поработали в юбилейном году труженики швейной фабрики. Широкий размах социалистического соревнования, движения наставничества, научная организация труда позволили швейникам реализовать сверх плана готовой продукции на 163 тысячи рублей. Улучшилось качество изготовляемой продукции Так. в 1977 году на фабрике изготовлено 2108 костюмов первым сортом из запланированных вторым. Борьба за экономию и бережливость позволила швейникам сэкономить более тридцати двух тысяч рублей, из них 26 тысяч-благодаря внедрению на фабрике рационализаторских предложений.

В нелегких условиях завершил свою годовую программу коллектив комбината производственных предприятий. План по валу выполнен на 104 процента, реализация готовой продукции составила 103 процента. С заданием 1977 года успешно справился и коллектив Ивановского пенькозавода. Реализация готовой продукции за прошедший год здесь составила 104 процента, выпуск валовой продукции - 115 про-

Подводя итоги выполнения социалистических обязательств юбилейного года, коллективы промышленных предприятий приняли новые обязательства с учетом задач. поставленных декабрьским (1977 г.) Пленумом ЦК КПСС.

Начиная трудиться в новом, третьем году десятой пятилетки, особенно важно удержать и закрепить тот высокий трудовой подъем, который вызван к жизни юбилеем Октября и принятием новой Конституции СССР.

Задача всех хозяйственных руководителей, партийных, комсомольских и профсоюзных организаций обеспечить не только выполнение, но и перевыполнение заданий 1978 года. Для этого необходимо еще шире развернуть социалистическое соревнование трудящихся, максимально использовать резервы повышения эффективности производства, внедрять передовой опыт на каждом предприятии, особое внимание уделять распространению инициативы новаторов производства, достижению наивысших результатов при наименьших затратах, улучшать качественные показатели.

Поддержать ударный ритм успешно выполнить планы и социалистические обязательства третьего го. да пятилетки - главная задача всех коллективов, всех тружеников промышленности района.

## CHET новых ПЛАНОВ

Животноводы колхоза имени Чапаева встретили третий год пятилетки накануне принятия новой Конституции СССР. К этому празднику были выполнены планы юбилейного года по продаже государству молока, мяса и шерсти.

С полной уверенностью в свои силы животноводы наметили новые, еще более высокие

Бригада, возрубежи. главляемая Верой Алек-Пономаренко, сеевной занимается откормом молодняка крупного рогатого скота. В гурте содержится 200 бычков. Благодаря хорошему уходу и кормлению вес каждого достиг 400 килограммов.

Первая партия животных уже отправлена на мясокомбинат. А сейчас в подготовительном гурте находится еще 200 животных. Таким образом, производство и реализация мяса осуществляется планомерно круглый год.

п степанов.

пролетарии всех стран, соединяитесы

# 51 51 **5**51 PMKY 5AH 58

Оргав Кочубеевского районного комитета КПСС, районного Совета народных депутатов Ставропольского края

Год изд. 16-й

№ 4 (2842)

СУББОТА

1978

Цена 2 кон.

# С ПЕРВЫХ ДНЕЙ ГОДА-УДАРНЫЙ ТРУД! СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

тружеников колхоза "Красная звезда" на 1978 год

Земледельцы и животноводы колхоза «Красная звезда» настойчиво борются над претворением в жизнь планов десятой пятилетки. Юбилейный год был неблагоприятным по погодным условиям. Это не могло не отразиться на урожайности зерновых и технических культур. Высокую организованность и горячее стремление к штурму намеченных рубежей проявили животноводы. Успешно справились с заданием работники молочного животноводства, продав государству 1620 тонн продукции. Весомый вклад в копилку юбилейного года внесли овцеводы, продавшие 100 центнеров шерсти сверх плана.

Труженики колхоза с одобрением восприняли наказ Центрального Комитета КПСС о том, что было достигнуто в юбилейном году, должно быть прочно закреплено и приумножено. верными лозунгу «Десятой пятилетке - эффективность и качест-

во», на своих собраниях колхозники наметили новые рубежи на третий год пятилетки.

На основе повышения культуры земледелия, хлеборобы дали слово намолотить с каждого из 2800 гектаров по 29,7 центнера зерна и продать его государству 3810 тонн. Ведущей технической культурой в хозяйстве по-прежнему является сахарная свекла. Будущему урожаю заложена прочная основа. Свекла займет 530 гектаров. С каждого из них будет накопано по 280 центнеров корней, а сахарпромышленность получит 14800 тонн ценного сырья.

В колхозе расширяются мощности для увеличения производства и заготовок продукции животноводства, укрепляется кормовая база. Все это позволит в третьем году пятилетки повысить продуктивность скота и темпы реализации молока, мяса, шерсти.

Если в юбилейном году

продано 1620 тонн молока, то в этом году решено реализовать 1730, или на 110 тонн больше. Себестоимость центнера продукции составит 19 рублей.

На промышленной основе осушествляется откорм молодняка крупного рогатого скота. К моменту снятия с откорма вес каждого животного решено довести до 360 килограммов, государству будет продано 300 тонн мяса, себестоимость центнера которого составит 136 рублей.

С большим оптимизмом вступили в третий год пятилетки овцеводы хозяйства. Намечая новые рубежи, они борются за получение с каждой овцы по 5,6 килограмма шерсти в зачетном весе, страна получит 54 тонны руна.

Обязательства обсуждены и приняты на собрании тружеников колхоза «Красная звезда».



Токарь механического участка Кочубеевского завода «Автоспецоборудование» комсомолец Владимир Куличенко (на снимке) - передовик производства. Возле его рабочего места можно увидеть переходя. щий красный вымпел. Работает Владимир на участке с 1969 года. На 1978 год он взял повышенное обязательство: в честь 60-летия ВЛКСМ ежесменные задания выполнять на 160 процентов.

Фото П. Брязгуна.

#### снижая темпов

Замечательно потрудились на финише юбилейного года механизаторы и ремонтники колхоза «Казьминский». В четвертом квартале выполнены планы ремонта автомобилей и комбайнов. При плане 22 отремонтировано 29 тракторов. В первом квартале третьего года пятилетки предстоит восстановить еще 25 тракторов. На их ремонте слесари Иван Дмитриевич Мирошниченко и Иван Антонович Гайдай доводят дневную

выработку до 130-140 процентов нормы. На 150-180 процентов выполняет сменные задания гокарь Василий Иванович Пасюк.

В обязательствах 1978 года ремонтники указали завершить план ремонта тракторов и почвообрабатывающей техники к 23 февраля.

и шерстюков. заведующий мастерскими колхоза «Казьмик» ский».

## СВЕДЕНИЯ

0	выполнении плана 1977	Г.	заготовон	про	<b>ЭДУКТОВ</b>		
11	животноводства	(B	процента	x)			
	менование	MOJ	юко мясо	яйца	шерсты		
	зяйств						
КОЛХОЗЫ:							
	Чапаева	145	158	-	119		
	асная звезда»	104	72	-	118		
«Ho	лярная звезда»	103	114	********	123		
HM.	Октябрьской рев.	101	105	-	129		
	Ленина	101	67	-	109		
	зьминский»	100	103	-	115		
	Балахонова	100	100	_	107		
	веты Ильнча»	90	64	_	130		
	вхозы:	100	101		100		
	чубеевский»	100	101	-	107		
	дина»		116	-	116		
	винномысский»	98	93	(haph-d-sph	105		
	еждуреченский»	97	140	-	*epinder		
	сход»	90	107	_	98		
	ломечетский»	87	97	-	30		
	цефабрика		140				
	лахоновская» племптицезавод	- Allerando	140	-	-4-440		
"Ky	бань»	_	130	100	and the same		
	мрепродуктор		100	100			
	винномысский»	Annet	117	100			
	цефабрика		111	100			
	чубеевская»	Method	162	108	-		
	цефабрика		102	100			
	ть-Зеленчукская»	-	254	95			
	кубанский»	Washing .	72		designatur		
	району:	101	102	108	112		

## Обязательства выполнены

выполнением социалисти- 2 процента. ческих обязательств юбизавода «Автоспецобору. дование». Годовое задание по реализации продукции выполнено на 100,3 процента, по сравнению с 1976 годом это составило 105,3 процента. За год производитель-

Успешно справились с ность труда возросла на

Кроме основной пролейного года труженики дукции, в 1977 году на заводе произведено товаров народного потребления на 7700 рублей при плане 7 тысяч.

> г резникова, заместитель начальника ппо.

#### Качество-отменное

Жители села Ивановского с гордостью говорят о хлебе, что выпекают мастера из Ивановской хлебопекарни. Руководит этим дружным коллективом П .Ф. Москаленко. Высокий уровень производительности труда позволил работникам пекарни выполнить план минувшего года на 101,2, а план декабря — на 108,9 процента.

с. Ивановское.

т. корниенко



ЕДАВНО состоялась сессия Кочубе. евского сельского Совета, на которой был рассмотрен вопрос о государственном плане экономического и социального развития села на 1978 год. С докладом на ней выступил предселатель исполкома сельского Совета Б. А. Ко-

Первые два года пятилетки, отметил докладчик, характерны высокими темпама развития экономики предприятий райцентра. Значительное развитие получило производство на Октябрьском ремонтном заводе. С вводом цеха по ремонту тракторов «К-700» объем промышленного производства увеличился в 2,7 раза. На швейной фабрике за это время объем промышленного производства комбинате увеличился в 1,9 раза, на производственных предприятий - в 1,6 мехкарьере — 1,7 раза. За годы десятой нятилетки установлено 92 единицы современного оборудования, что обеспечило рост производительности труда и улучшение качества выпускаемой пролукции. Только за счет повышения производительности труда дополнительно получено валовой продукции на 1,6 миллиона руб-

# HTEPECAX BCEX

да на предприятиях возросла на 41 процент. Улучшилось качество выпускаемой продукции. На швейную фабрику, комбинат хлебопродуктов, мехкарьер на прогяжении всего периода не поступило ни одной рекламации. Широко развернувшееся социалистическое соревнование в честь 60-летия Великой Октябрьской соиналистической резолюции позволило чногим предприятиям досрочно выполчить планы и обязательства второго го-1а десятой пятилетки.

Колхоз имени Октябрьской революции, чесмотря на трудную зимовку, увеличил логоловье скота и свиней, выполнил го-10вой план закупок мяса — на 103. шерсти — на 128,7 процента Выполняотся основные плановые показатели овхозом «Западный»

Успешно работали в минувшем году сгроительные организации. План строигельно-монтажных работ выполнен на 107 процентов. Дальнейшее развитие получил автомобильный транспорт. План по перевозке грузов за два года выполнен на 109 процентов, объем перевозок пассажиров в сравнении с 1976 годом увеличился на 12 процентов. Наилучших результатов добился коллектив АТК крайпотребсоюза.

В селе Кочубеевском осуществляется большая программа социального разви-В сравнении с этим же периодом де- тия, направленная на повышение матернального и культурного уровня жизна населения. За два года пятилетки объем розничного товарооборота увеличился на 7,3 процента и составил в прошедшем году 18,9 миллиона рублей. Осуществлены меры по улучиению работы предприягий службы быта, жителям села оказано бытовых услуг на 8,4 процента больше плана. Укреплена материально-техническая база. Размещены в новых и \Лучшенных помещениях парикмахерская, пункт приема в химчистку, телевалномастерская и другие.

Важным направлением социальной политики на селе явилось дальнейшее расинрение жилишного строительства. Только в 1977 году жители райцентра получили 82 квартиры: сданы в эксплуатачню жилые дома завода «Автоспецобосудование». Октябрьского ремонтного завода и других организаций. Жители села получили в минувшем году больше коммунальных услуг, расширена тепловых сетей, проложено 3,1 километра газовых сетей, газифицировано квартир, введена в действие водоочистная установка «Струя» на 300 кубических метров воды в сутки. Заканчивается строительство детского сада на 140 мест. ведется пристройка в средней школе № 2, строится терапезтический корпус на 120 мест. Год назад на сессии сельского Совета был одобрен план на 1977 гон, разработаны и осуществлены меро-

приятия по благоустройству села, эти цели затрачено свыше 160 тысяч руб-

В то же время, огдавая должное досгигнутым успехам, докладчик и выстуинвшие депутаты указали на недостатки и узкие места. В целом предприятиямя села не достигнут плановый рост производства продукции, многне из них не выполнили задания по номенклатуре, еще низка культура земледелия и продуктивность скота в колхозе имени Октябрьской революции. Требует дальнейшего улучшения организация торговли и бытового обслуживания.

На сессии был рассмотрен план экономического и социального развития села на 1978 год. Ведущая роль в нем принадлежит промышленности. В этом году объем промышленного производства возрастет на 6 процентов. Намечена большая программа технического перевооружения повышения эффективности сельскохозяйственного производства, по реализации всех сфер услуг, повышению жизненного уровня трудящихся. Участники сессии первостепенной задачей оппеделили всемерно развивать инициативу трудовых коллективов, каждого труженика в деле успешного выполнения заданий 1978 года и пятилетки в целом.

в. мишин.

### Решения XXV съезла КПСС-в жизнь!

# Соревнование качество

На заводе «Автоспецоборудование», как и на многих других промышленных предприятиях, стало традицией при принятии социалистических обязательств немалую роль отводить вопросам качества продукции, культуре производства, борьбе с браком. Так, в обязательствах всех несяти бригал сборочного участка есть ичнкт, утверждающий что коллектив бригады обязуется не иметь в течение года рекламаций. Выполнение данного слова, несомненно ласт вполне реальные результаты.

Однако вопросы качества нередко в обязательствах выражаются неконкретно, расплывчато типа: «обязуюсь повышать качество изготовляемой продукции». Встречается такой пункт чаше в индивидуальных обязательствах, и проверить выполнение его (насколько повысил рабочий качество продукции) не всегда

Качество выпускаемой пролукции является одним из определяющих факторов при присуждении классных мест в соревновании как между бригадами, так и в инпивилуальном.

улучшению качества продукции способствуют и существующие на заводе морального и материального поощрения. Система материального поощрения довольно четко решает проблему качества. Так, например, лица, допустившие брак, лишаются на 15 процентов месячной премин и полностью квартальной. Если же говорить о формах морального поощрения, то на заволе они используются недостаточно. Не присваиваются звания «Отличник качества», не развито движение рабочих за правс работать с личным клеймом, в прошелшем году не проведено ни одного общезаводского «Дия качества».

А ведь на заводе «Автоспецоборудование» есть немало тружеников, которые чувствуют ответственность за честь заводской марки, стремятся внести весомый вклад в выпуск высококачественной продукции. Это бригада слесарей-сборщиков Ивана Антоновича Белохи, электросварщики Михаил Владимирович Квапин, Василий Иванович Королев, токари Клавлия Сергеевна Саренко, Анатолий Степановия Тимченко, Виктор Алексеевич 1 Таранченко, сверловшик Вячеслав Ми- 1 хайлович Ожог и многие другие.

При организации социалистического соревнования за улучшение качества изделий особое внимание должно обращено на своевременное и полное внедрение стандартов и технических условий, своевременный пересмотр действующих стандартов. В отделе метрологай и стандартизации, которым руковолит Владимир Георгиенич' Штайнфельл. вместе с координационно-рабочей группой разработана комплексная система **Управления** качеством для внедрения ес на заволе,

Так, при приемке продукции от рабочего в специальном графике будет отмечено: сдана эта продукция с предъявления или нет. Такой график обмегчит подведение итогов соревнования, начисление премии, а кроме того, слелает гласным результаты труда каждого рабочего, так как график булет вывешен на виду у всего цеха.

Для подвеления итогов межцехового сорезнования разработана шкала показателей качества труда как для основных, так и для вопомогательных участков. В нее входят более десяти пунктов, при несоблюдении которых от основного показателя — единицы вычитываются де сятые доли. И чем больше нарушений (случан брака, несоблюдение технологин, наличне рекламаций и т. д.), тем [ меньше десятых долей на счету у того или иного коллектива.

Десятого января на заводе решено провести «День качества». В нем примут участие руководители отделов и участков, мастера ОТК. Начальник технического контроля Н. И. Королевский проанализирует работу заводчан по улучшению качества выпускаемой продукции, доложит о проведенных организационно-технических мероприятиях, рассмотрит причины существующих случаев брака, итоги проверки состояния чистоты и культуры произволства. Думается, что уже первое такое совещание по качеству принесет свои результаты.

Л. ДЕМИДЕНКО.

#### Навстречу 60-летию ВЛКСМ....

Коллектив швейной фабрики, участвуя во Всесоюзном социалистическом соревновании за досрочное выполнение заданий второго года пятилетки, добился неплохих результатов. Так, обязательства по выпуску валовой продукции выполнены на восемь дней раньше срока, по реализации на 5 дней раньше срока. Сверх годового задания сшито для геологов более 23 тысяч костюмов.

Немалый вклад в этот успех вложила комсомолня фабрики. Комсомольско-молодежная бригада старшего мастера Тамары Владимировны Осокиной, работая по почину мастера А. И. Гросневой из швейного объединения «Салют», соревновалась под левизом «Социалистическим обязательствам бригады - экономический расчет и инженерное обеспечение». В минувшем году бригада сшила сверх плана 2753 костюобеспечила производительности труда на семь процентов против плановой,

Отвечая на призыв коллектива Калининского камвольного комбината соревноваться под девизом «Российским товарам - отличное качество», бригада увеличила первосортной выпуск продукции на 0,5 процента. Внутрицеховой возврат изделий на переделку сокращен на процент, что позволило себестоимость СНИЗИТЬ выпускаемой продукции на 648 рублей в гол Бригада по праву носит звание «Коллектив коммунистического труда».

Неплохих результатоз добиваются комсомольцы в индивидуальных сорев-



нованиях. 26 молодых швей-мотористок выполлет десятой иятилетки к 60-летию Великого Октября. Так, на календаре члена комитета комсомола кандидата в члены КПСС Любови Оберемченко август 1978 гола. 15 девушек уже сейчас работают в счет апреля 1978 года. Среди них Любовь Денисенко, Наташа Яковлева, Галина Назирова и другие. В счет марта трудятся Наташа Пахомова, Валентина Астафенко; Ольга Грауберг, Ольга Корнесва и другие.

Нынешний год знаменателен для комсомолии. апреле

XVIII съезд ВЛКСМ, а 29 октября Ленинскому комсомолу исполнится 60 лет. Готовясь достойно встретить эти два исторических события, молодые швейники приняли повышенные социалистические обязательства. Большая часть комсомольцев решила закончить третий год десятой пятилетки к 60-летию ВЛКСМ. В своих личных творческих планах комсомольцы записали: активно участвовать в общественной жизни фабрики и села, повышать свой общеобразовательный, культурный и политический уровень, освонть по 2-3 смежных операции.

> ю, волошин, секретарь комитета комсомола швейной фабрики.

на снимке: швеямотористка комсомолка Галина НАЗИРОВА.

Фото П. Брязгуна.

## Активизировать спортивную работу

Недавно в зале заседаний райисполкома состоялся пленум райсовета ДСО «Урожай». С докладом о проведенных спортивных мероприятиях в юбилейном выступил председатель райсовета Д. В. Земляной.

Значительных успехов в массовом развитии физической культуры и спорта по итогам спартакиады сельской молодежи добились следующие коллективы: колхоз имени Октябрьской революции (методист по спорту В. С. Сомов), совхоз «Восхол» (метолист В. Н. Курбанов), колхоз «Казьминский» (методист А. Н. Шинкарев) и коллектив Кочубеевского комбината производственных предприятий (секретарь комсомольской ортанизации А. Вертелецкий).

Вместе с тем пленум отметил, что в некоторых коллективах физкультуры имеют место серьезные недостатки в развитии массового спорта на селе. Плохо поставлена физкультурно-массовая и спортивная работа в совхозах «Невинномысский», «Родина», «Междуреченский», «Кочубеевский», «Беломечетский» и в колхозах «Красная звезда», «Полярная звезда» и «Заветы Ильича».

В преннях выступил директор Кочубеевской детской и юнешеской спортивной школы Владимир Яковлевия Точилов, который подчеркнул, что двери спортзала ДЮСШ открыты, и рабочая молодежь в вечернее время может заниматься волейболом, баскетболом, настольным теннисом, ручным мячом и футболом. В заключение выступил заведующий отделом пропатанды РК КПСС В. И. Джалилов, отметивший ряд недостатков в провелении районных соревнований, слабую пропатанду спорта в районе.

Пленум принял социалистические обязательства Кочубеевского райсовета ДСО «Урожай».

В заключение пленума председатель райсовета ДСО Мрожай» Д. В. Земляной вручил награды победителям спартакиады сельской молодежи: коллективу физкультуры колхоза имени Октябрьской революции вручен переходящий кубок и вымпел райсовета за занятое нервое место, вымпел за второе место вручен спортсменам совхоза «Восход», вымпел за третье место вручен физкультурникам колхоза «Казьминский» и комбината производственных предприятий.

т. РЯБИНИНА,

# СТУЧАЩИМ ДВЕРИ ОТКРОЮТ

В КАНУН новогоднего праздника в редакцию пришло письмо. в котором чабаны совхоза «Родина» пишут: «Мы обращаемся за помощью. За нами закреплено 800 овцематок. Скоро начнется окот, а кошара не электрифицирована». Поцписалась вся бригада старшего чабана И. А. Михайленко.

Из телефонного разговора с работниками совхоза стало ясно, что к кошаре можно подступиться только на гусеничном тракторе. Пришлось ограничиться беседой в Надзорном с глазным зоотехником совхоза и главным энергетиком. Но и эта беседа открыла

В совхозе «Родина» сгорела старая, крытая камышом кошара. Ветерану Великой Отечественной войны, передовому овцеводу Ивану Андреевичу Михайленко удалось добиться постройки новой кошары на месте прежней. «Конечно. говорил он. - место это грозоопасное. Но ведь смешно теперь бояться грозы. Нетрудно поставить громоотводы. Зато какие здесь выпаса...!» И в 1976 году новая добротная кошара была сдана в эксплуатацию.

Размещенному в ней **Умонроты** овценоголовью предстоял зимний окот. Помимо освещения необходим был усиленный обогрев. На точке поставили дизельную электростанцию (ДС), и проблема казалась решенной. Правда, кошара опять чуть не сгорела, теперь уже из-за недисциплинированности дежурного по ДС.

Прошла пора ягнения. Станция работала в основном на освещение животноводческой точки, то есть не с полной нагрузкой. В это время в питанин Надзорного от Шпаковского района электрических сетей на-

чались перебон. И тогда по приказу директора совхоза ДС перебрасывают в Надзорное, а в совхозе вынашивают план подключения точки к проходящей в 550 метрах от нее линии электропередачи.

10 февраля 1977 года готовность немедленно прийти на помощь надзорненцам изъявляют работники Кочубеевского объединения «Сельхозэнерго». Ставится лишь **условие:** совхоз обеспечивает производство работ проектом, в крайнем случае, перечнем технических условий электроснабжения ОТФ и материалами.

Шло время. Увидев однажды, что к кошаре стали подвозить столбы, Иван Андреевич Михайленко оживился: к зиме свет и тепло будет. Но столбы так и остались лежать памятником его надежде. А с подстанции **увезенной** ДС постепенно снимались на другие подстанции хозяйства разъединители с приводом, высоковольтные разрядники и даже пре-дохранители.

Председатель районного объединения «Сельхозэнерго» А. А. Дуганец после поездки в Черкесск сообщил руководству совхоза, что механизированная колонна № 79 готова снабдить хозяйство материалами (проводом, изоляторами и прочими) при наличии все той же документации: проекта или, опять же в крайнем случае, техусловий. Но ни того, ни другого в совхозе еще не было. Не выполнялись заявки надзорненцев и районным объединением «Сельхозтехника», озабоченным почему-то обеспечением только материаламн своего линейно-монтажного участка. На свои многочисленные заявки энергетики совхоза получили из «Сельхозтехники» за два носледних года лишь шесть зеркальных

ламп для обогрева, в том числе и для кошары И. А. Михайленко.

27 декабря 1977 года на открытом партийном работников собрании совхоза Иван Андреевич поставил вопрос ребром: до окота тысячи овцематок осталось меньше месяца, нужны срочные мепы по обеспечению энер. госнабжения животноводческой точки.

Наступление 1978 года заметно продвинуло дело. В совхозе имеются, наконец. техусловия (небольшой листок бумаги с перечнем самого необходимого и подписью главного инженера предприятия Западных электрических сетей. Работники «Сельхозэнерго» раздобыли электроизоляторы. Готовы в любой лень, как только будут v надзорненцев недостающие материалы и необходимый фронт работ, направить на место бригаду Н. Н. Гадючкинапобедительницу социалистического соревнования коллективов электромонтажников, выполнивших задание юбилейного года за одиннадцать месяцев. Но к 20 января - началу ягнения (никто тверло не может обещать, что работы будут выполнены) в кошаре вряд ли будет тепло и светло. Очень уж мало осталось

Советуют поставить на место ДС. Возложить обеспечение тепла и света на нее. Но это - совет со стороны. В совхове же должны, наконец, точно определить, какой выход из создавшейся ситуации окажется наилучшим.

По крайней мере, стучащим открывают и закрытые двери.

и. дедио, инструктор РК ВЛКСМ.

А. ТИТАРЕНКО, главный инженер «Рай» сельхозэнерго».

п. БРЯЗГУН, г. колесников, сотрудники редакции.



Много дел у ремонтников центральных ремонтных мастерских колхоза имени Чапаева. Отлично трудятся на ремонте двигателей внутреннего сгорания мотористы член КПСС Петр Никитович Наумов и Иван Павлович Кардашов. Каждый из них в четвертом квартале отремонтировал более 30 двигателей, выполняя цневные нормы на 190 процентов.

НА СНИМКЕ (слева направо): П. Н. Наумов и И. П. Кардашов.

Фото П. Брязгуна.

## Идет новая техника

Успешно претворяются в жизнь решения XXV съезда партии по поставкам селу новых сельскохозяйственных машин. В этом легко убедиться на примерах нашего района. Минувший декабрь был месяцем оживленных коммерческих операций. В (адрес торговой базы объеди... (нения «Сельхозтехника» поступали большие партии машин, прицепного инвентаря, оборудования. На все это большой спрос у сельских тружеников.

Новые тракторы «К-700\_А» приобрели совхозы «Беломечетский», «Невинномысский» колхоз «Красная звезда» Машинные парки колхозов имени Октябрьской революции, «Заветы Ильича» пополнились тракторами марки «ДТ-75».

Только в декабре хозяйствам района реализовано 6 тракторов Т-150», 11 (марки «ДТ-75», 12 кукурузных сеялок, более 40 плугов и 15 культиваторов. Вся эта техника будет работать на урожай третьего года пяти-

Н. ШАЛАХИН, заместитель управляющего объединением «Сельхоз» техника» по торговле.

## Вклад полярненцев

Хорошее настроение у тружеников колхоза «Полярная звезда». В историю юбилейного года странии.

Первым в колхозе выполнил задание юбилейного года по заготовкам молока коллектив второй фермы, отправив его го-

сударству 560 тонн. Доярки первой фермы Анна Пустовая, Анна Морозова надоили за год по 100 вписано немало ярких тонн молока. Чтобы его перевезти, потребовалось более 60 автоцистерн.

> н. Аношко, 'секретарь парткома колхоза «Полярная звезда».

# Посмотри, сравни!

Сведения о качестве сданного государству молока

100	с 15 по 31 декабря Наименование хозяйств	С	(в проц 15 по 3 декабр И сорт	1 с 1 я дек	абря
	колхозы: им. Октябрьской рев. им. Чапаева «Казьминский» «Красная звезда» «Полярная звезда»	71 100 89 94 97	29 	74 86 95 99 98	26 14 5 1
	им. Ленина им. Балахонова «Заветы Ильича»	73 83 94	27 17 6	100 71 100	29
	«Невинномысский» «Кочубеевский» «Беломечетский» «Восход» «Междуреченский» Го району:	60 82 91 82 81 83	40 7 9 18 19	18 63 24 79 90 77	82 25 70 21 10 22

Совхоз «Кочубеевский» допустил сдачу несортной

#### КОГДА МАШИНЫ В НАЦЕЖНЫХ

КАЖДЫМ годом в колхозах и тина. Техника идет под автоген не но совхозах района растет энерговооруженность сельскохозяйственного нерадивости тех, кто ей управляет. производства. На современном этапе трудно себе представить даже небольшое подразделение, участок без мотора. Для земледельцев не в диковину новейшие марки зерновых, свеклоуборочных, кукурузоуборочных комбайнов, тракторов. «Основными направлениями развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы» предусматривается значительное увеличение поставок сельскому хозяйству разнообразной техники. Это вполне закономерно, потому как без мощных машин немыслимы дальнейшее повышение культуры земледелия и животноводства, получение высоких урожась сельскохозяйственных культур, увеличение производства животноводческой процукции.

Процесс обновления машинно-тракторного парка в хозяйствах района не прекращается. Но всегда ли механизаторы. да и специалисты по-хозяйски решают вопросы замены техники на новые машины. Этого, к сожалению, сказать нельзя. Инженерная инспекция гостехнадзора пасполагает многочисленными фактами, когда тракторы или другие машины, не этслужившие положенного срока, норовят списать и пустить в метаплолом. В таких случаях придумываются всевозможные причины, но замалчивается исзаводским дефектам, а чаще всего из-за

Много раз приходилось объезжать поля после того, как уже убран урожай, вспахана зябь. И чего только не встретишь на обочинах дорог, в лесополосах: брошенные сеялки, поржавевшие плуги и культиваторы. За все это, в свое время, хозяйства заплатили немалые деньги.

Инспекция технадзора самым решительным образом пресекает бесхозяйственное отношение к хранению техники. Но это не только обязанность службы. За продление жизни должны бороться все, кто имеет дело с землей. К этому призывает постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР о мерах по повышению эффективности использования сельскохозяйстгенной техники, улучшению ее сохранности. В этом документе говорится о необходимости строительства гаражей, навесов плошадок и других объектов.

Инспекция гостехнадзора наряду с неослабным контролем организует смотрыконкурсы по хранению машин в бригадах, отделениях колхозов и совхозов. В каждом хозяйстве созданы специальные комисии, которые проделали значигельную работу. Они систематически проводили семинары с механизаторами по вопросам хранения машин. Для этой цели в больщинстве колхозов и совхозов оборудованы профилированные площалки. Прошедшие конкурсы-смотры показали, что техника в основном хранится правильно, ее рабочне органы покрыты битумной смазкой, многое сделано по экономии средств на ремонте, техническому обслуживанию и хранению техники. Достаточно привести такой пример: в 1976 году в целом по району экономия средств на ремонте и техническом обслуживании составила почти 200 тысяч рублей. Из этой суммы на премирование механизаторов было отчислено более 57 тысяч рублей.

Недавно состоялось заседание районной смотровой комиссии по хранению сельскохозяйственной техники за минувший год. Победителем конкурса признан совхоз «Родина». Много стараний приложили дирекция совхоза во главе с В. С. Оглы, партийный комитет (секретарь М. А. Исаев), рабочий комитет профсоюза (председатель Ф. Т. Гелетий). В минувшем году на ремонте и техническом обслуживании надзорненцы сберегли 11175 рублей. Хозяйству присуждено переходящее Красное знамя райкома КПСС, райненолкома, райкома професоюза работников сельского хозяйства райкома ВЛКСМ.

Второе место завоевали механизаторы колхоза имени Октябрьской революции.

Отмечена кропотливая работа правления колхоза во главе с председателем И. А. Шереметьевым, инженерной службы, возглавлямой Н. В. Клец. Механизаторы этого хозяйства награждаются Почетной грамотой и будут занесены на Доску почета в газете «Звезда Прикубанья».

На третье место по хранению сельскохозяйственной техники вышли механизаторы колхоза имени Балахонова. Им также присуждена Почетная грамота райкома КПСС райнсполкома, райкома профсоюза работников сельского хозяйства и райкома комсомола. Отмечена также хорошая работа механиков: второго отделения совхоза «Родина» - Н. Ф. Киктева, четвертой бригады колхоза «Казьминский» — Н. Л. Гондарь, первой и четвертой бригад колхоза имени Октябрьской революции — А. Д. Слицько и А. Я. Петрова.

Отдавая должное передовикам, мы не можем умалчивать о недостатках. Много лучшего желает хранение техники в колхозах «Полярная звезда», «Заветы Ильича», совхозах «Закубанский» и «Кочубеевский». Надо постоянно помнить. что жизнь машин находится в руках механизаторов, забота о технике не должна ослабляться весь год.

М. МЕЛИХОВ, начальник инспекции гостехнадзора.

## Путешествие в страну Поэзию

Отзвенел звонок, возвестивший об окончании первого полугодия. Начались школьные каникулы. Но и сейчас мы вспоминаем об интересных делах минувшей четверти.

В десятом «Б» классе нашей школы состоялся классный вечер, который назывался «Путешествие в страну Поэзию». Ребята читали стихи своих любимых поэтов Э. Асадова, Р. Рождественско-

го, Е. Евтушенко. Был проведен конкурс на лучшее исполнение любимого стихотворения. Победители конкурса награждались призами - сборниками стихов современных поэтов.

Активно участвовали в вечере наши мальчики. Всем очень понравилась миниатюра о пустой трате времени в исполнении А. Денисюк и О. Ресть. В главном герое миниа-

тюры многие узнали себя. Мы тоже порой тратим время на пустяки, а потом удивляемся, куда же это время девалось? А как было весело, когда началась викторина. Всех, кто правильно отвечал на вопросы, натраждали призами. Вопросы и загадки были самыми необычными, поэтому и ответы были интересными. И если ктонибудь затруднялся,

приходили одноклассники. Этот вечер, проведенный в кругу одноклассников, надолго останется в в нашей памяти. Помогла подготовить нам его студентка Ставропольского педагогического института Ольга Владимировна Тураева, находившаяся тогда в нашей школе на

товарищу

на помощь

В. КОРНИЛОВА ученица 10 «б» класса Казьминской средней

### Влад. Шинкарев

Кто такая не пойму: Вся зеленая, «в снегу», А на ней вокруг игрушки: Белки, зайцы и хлопушки?

Кто такой на Новый год С клюкой, бородатый, Нам подарки раздает Под елкою мохнатой?

Met-Mopoa. Кто под елкой хороводит С Дед-Морозом каждый год:

#### СТИХИ-ЗАГАДКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ

Малышей за руки водит, Пляшет, прыгает, поет? снегурочка,

Кто натер Валере нос Так, что инеем оброс И весь кончик покраснел, Когда он в санях сидел?

Кто такой в степи глухой Куцый, быстроногий, Длинноухий и косой

Скачет по сугробам?

практике.

Кто такой в лесу густом Спит в берлоге день за днем? Как зовут его, малышка? Это - косолапый...

Мишка. Кто по веткам быстро скачет И в дупле орехи прячет? Удивительны проделки Пышнохвостой рыжей...

#### ЗИМА В ЗЕНИ

Январь - середина зимы. Каким он обычно бывает и каким будет в этом году?

Многолетние метеорологические наблюдения позволяют сделать вывод, что средняя температура воздуха в январе в нашей местности колеблется от 2 градусов тепла до 8 градусов мороза. В отдельные годы максимальная поднималась до 15 градусов выше нуля, но многие помнят и такие годы, когда в январе трещали тридцатиградусные морозы. Среднее количество осадков в этом месяце составляет 25 миллиметров.

По сведениям Гидрометеоцентра СССР, средняя месячная температура воздуха предполагается ниже нормы. В первой декаде ожидаются небольшие пиненения температуры: ночью от минус 2, минус 7 градусов до минус 7, минус 12 градусов, днем от 0, илюс 5 градусов до минус 7, минус 6 градусов.

Вторая и третья декады будут более холоднымн: возможны резкие колебания температуры ночью от минус 7, минус 12 градусов до минус 24, минус 29 градусов, днем от плюс 1, минус 4 градуса до минус 15, минус 20 градусов.

Месячное количество осадков составит 10-20 миллиметров (меньше нормы). Облачная погода с прояснениями, небольшие осадки (снег, мокрый снег, дождь) наиболее вероятны в первой декаде и в последней пятидневке месяца; в отдельные дни первой и третьей декад возможен туман.

н. строгуль,

начальник метеостан-



понедельник, 9 января

8-00 — «Время». 8-35 — Утренняя гимнастика, 8-50 - Гелевизионный многосерийный мультфильм «Приключения Мюнхгаузена» 1-я и 2-я серии. 9-10 -«Ребятам о зверятах». 9-40 — Телевизионный многосерийный художественный фильм «Вечный зов», 1-я серня - «Старший брат». 10-55 - «Очевидное - невероятное». 14-30 — Программа телевизионных документальных фильмов. 15-10-«Наш сад». 15-40 — Н. А. Некрасов. «Русские женщины». 16-10 - «Праздник новогодней елки». Передача из Кремлез-ского Дворца съездов. 16-55 — Фильм детям. Телевизионный художественный фильм «Приключения Калле-сыщика», 1-я серия. 18-00 Новости. 18-15 — «Год третий — год ударный». Соревнуются трудящиеся Киевской области 19-00 -Международная товарищеская встреча по хоккею. Команда ВХА «Цинцинатти» — сборная СССР. 21.00 — «Время». 21-30 - Всесоюзные соревнования сильнейших фигуристов. Спортивные танцы. 22-30 — Романсы русских и зарубежных композиторов

ВТОРНИК, 10 января 8-00 — «Время». 8-35 — Утренняя гимнастика, 8-50 — Телевизионный много-серийный мультфильм «Приключения Мюнхгаузена», 3-я и 4-я серии. 9-10 — «Творчество юных». Концерт коллективов детской художественной самодеятельности. 9-35 - Телевизионный многосерийный художественный фильм «Веч-

ный зов», 2-я серия — «Ночь перед рас-светом», 10-45 — «Клуб кинопутешествий». 14-30 — Программа документальных фильмов социалистических стран. 15-25 — «Родная природа». 15-45 М. Твен. «Приключения Тома Сойера». 16-15 -«Спортивный класс». 16-55 - Фильмдетям. Телевизионный художественный фильм «Приключения Калле-сыщика», 2-я серия. 18-00 — Новости. 18-15 «Адрес передового опыта». 18-45 Новости Ставрополья. 19-15 — «Магнитное притяжение». Передача 1-я. Ведущий — политический обозреватель В. П. Бекетов. 19-45 — Телевизионный многосерийный художественный фильм «Вечный зов», 3-я серия — «В чем твоя вера?». 21-00 - «Время». 21-30 - Всесоюзные соревнования сильнейших фигуристов. Мужчины. Произвольная программа 22-15 — С. Есенин, «Анна Сне-гина». Исполняет артист В. Золотухии.

СРЕДА, 11 января 8-00 — «Время». 8-35 — Утренняя гимнастика. 8-50 - «Спортивный класс». 9-30 — Телевизионный многосерийный художественный фильм «Вечный зов», 3-я серия — «В чем твоя вера?». 10-45-С. Есенин. «Анна Снегина». Исполняет артист В. Золотухин. 14-30 — «Твой труд — твоя высота». Программы документальных фильмов. 15-30 - «По музеям и выставочным залам». Музей Васнецова. 15-50 — «Творчество В. Луговского». 16-30 — «Объектив». 17-00 — «Наука сегодня». К 75-летию со дня рождения академика И В. Курчатова. 17-30 «Формула пятилетки». 18-00 — Новости. 18-15 - «ГАИ сообщает...» 18-30 - Новости Ставрополья. 18-45 — «Человек и закон». 19-15 — Тираж «Спортлото». 19-25 - «Магнитное притяжение». Передача 2-я. Ведущий - политический обозреватель В. П. Бекетов. 19-55 — Телевизнонный многосерийный художественный фильм «Веччый зов», 4-я серия --«Мятеж». 21-00 - «Время». 21-30 - Показательные выступления сильнейших фигуристов страны 23-30 — Новости. ЧЕТВЕРГ, 12 января

8-00 - «Время». 8-35 - Утренняя ги-

мнастика. 8-50 — «Отзовитесь, горнисты!». 9-20 — Телевизионный многосерийный художественный фильм «Вечный зов», 4-я серия — «Мятеж». 10-25 — «Телеграммы, телеграммы, телеграммы...» Фильм-концерт, 14-30 - Программа документальных фильмов 15-25 - «Рассказы о декабристах». 16-20 — «Родная природа». 16-45 — «Русская речь». 17-15 «Веселые старты». 18-00 — Новости. 18-15 — Новости Ставрополья, 18-30 — «Ленинский университет миллионов». «По пути научно-технического прогресса». 19-00 - Международная товарищеская встреча по хоккею. Команда ВХА «Нью Ингленд» — сборная СССР. 21-00 — «Время», 21-30 — «Добровольно... в порядке принуждения». Телевизионный документальный фильм. 22-10 — «Прог-

рамма-7». 23-10 — Новости. **ПЯТНИЦА 13 января** 8-00 — «Время». 8-35 — Утренняя гимнастика. 8-50 - «Веселые старты». 9-35 — Показательные выступления сильнейших фигуристов страны. 14.30 -Программа документальных фильмов. 15-35 — «Литературные чтения». А. Толстой. «Русский характер». Читает артист Г. Фролов. 16-00 - «Шахматная школа». 16-30 — Народные мелодии. 16-45 — «Договор тысяч». Телеочерк. 17-15 — «Природа и мы». 18-00 — Новости. 18-15 — Новости Ставрополья. 18-25 — «Подвиг». Ведущий — дважды Герой Советского Союза А. П. Белобородов. 18-55 — «Песни — ваши старые друзья». 19-25 — «Магнитное притяжение». Передача 3-я. Ведущий - политический обозреватель В. П. Бекетов. 19-55 — Телевизионный многосерийный художественный фильм «Вечный зов», 5-я серия — «В каменном мешке». 21-00 - «Время». 21-30 - «Оперетта, оперетта...» Концерт-обозрение.

СУББОТА, 14 января 8-00 — «Время». 8-35 — Утренняя гимнастика. 8-50 — «Выставка Буратино». 9-20 — «Для вас, родители». 9-50 — Музыкальная программа «Утренняя почта». 10-20 — «Советы и жизнь». В передаче принимает участие член ЦК КПСС, пер-

вый секретарь Сахалинского обкома КПСС тов. П. А. Леонов. 10<sub>-</sub>50 — «Искусство. Культура. Жизнь». 11-35 «Ставрополье: день за днем», 11-50 «Что? Где? Когда?». Телевизионная викторина. 12-55 — Тираж «Спортлото». 13-05 — «По вашим письмам». кальная программа. 13-55 - «В гостях у сказки». «Новые похождения Кота в сапогах». 15-50 — «Здоровье». 16-35 — Ставрополье спортивное. 17-00 — Межлународные соревнования по лыжному спорту. Прыжки с трамплина. 17-30 -Программа мультфильмов. 18-00 — Новости. 18-15 - «В мире животных». 19-15 — «Наследники Мао». Часть 1-я. «Борьба за власть». Ведущий — политический обозреватель А. Каверзнев. 20-00 - Новогодний «Голубой огонек». (Повторение передачи от 1 января). 21-00-«Время». 21-30 — Продолжение новогоднего «Голубого отонька».

ВОСКРЕСЕНЬЕ 15 января

8-00 — «Время». 8-35 — «На зарядку - становись!». 8-55 - Концерт Государственного народного хора Белорусской ССР. 9-30 — «Будильник». 10-00 «Служу Советскому Союзу!». 11-00 -«Лауреаты Государственных СССР 1977 года в области литературы, искусства и архитектуры». 11-20 — Фильм - детям. Телевизионный художественный фильм «Украли зебру». 12-30 - «Сельский час». 13-30 - «Музыкальный киоск». 14-00 — Театральный спектакль. Л. Зорин. «Варшавская мелодия». Спектакль Государственного академического театра им. Е. Вахтангова. 16-10 - Международные соревнования по лыжному спорту. Прыжки с трамплина. 16-50 -«Международная панорама». 17-20 Эстрадный концерт с участием артистов социалистических стран. 18-00 - Новости. 18-15 — Программа мультфильмов. 18-40 — «Клуб кинопутешествий». 19-40 - Телевизионный многосерийный художественный фильм «Вечный зов», серия — «Возвращение». 21-00 — «Время». 21-30 — «Фестивали, конкурсы, концерты...». 22-40 — Новости.

#### кочубеевский завод «АВТОСПЕЦОБОРУДОВАНИЕ» ПРИГЛАШАЕТ

на постоянную работу гокарей, слесарей по ремовту промышленного оборудовавия слесарей виструментальщихов, формовщиков, заливщиков металла, гранспортировщиков.

Для лиц, не вмеющих выплеуказанных профессий на заводе организовано индивидуальное обучение.

За справками обращаться в отдел ка-Дров. 30-23

#### КОЧУБЕЕВСКИЙ КОМБИНАТ **ХЛЕБОПРОДУКТОВ** ПРИГЛАШАЕТ

на работу по скользящему графику рабочих следующих профессий: дробильщика, сепараторщиков, транспортировщиков, дозаторшика, загрузчика-выгрузчика, грузчиков, электромонтеров по обслуживанию электрооборудования со сдельной оплатой труда.

Обращаться в отдел кадров комбината: ул. Торговая, 20.

Госснаб СССР письмом от 16 ноября 1977 года № ГИ-66 363 **РАЗРЕШИЛ** 

с 1 января 1978 года до изготовления печатей для талонов проставлять на обратной стороне талона по-прежнему круглую печать и дополнительно штамп (или написанную чернилами прабскую цифру 1, 2, 3, 4), указывающую квартал действия талонов, выданных водителю. Желательно, чтобы размер цифр соответствовал артикулу МО-105-01-13, то есть высоте 20 мм и ширине 9 мм.

Указанные штампы (набор цифр) можно приобрести в магазинах канцелярских товаров или изготовить самостоятельно.

2 - 1

#### левобережное спецотделение «СЕЛЬХОЗТЕХНИКА» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

старшего бухгалтера мехотряда, секретаря-машинистку, трактористов на трактора «K-700», «Т-150», «МТЗ-50», шофероз, экскаваторщиков на Э-302 и Э-2621 электрика.

10-6

#### КОЧУБЕЕВСКОЕ АТП ПРОИЗВОДИТ НАБОР

на дневные курсы шоферов 3-го класса с выплатой стипендии 43 рубля. Срок обучения 5,5 месяца.

**ТРЕБУЮТСЯ** слесари по ремонту автомобилей.

За справками обращаться в отдел кадров Кочубеевского АТП.

#### при левобережном СПЕЦОТДЕЛЕНИИ «СЕЛЬХОЗТЕХНИКА»

НАБИРАЕТСЯ

группа обучения трактористов-машинистов в зимний период с отрывом от производства. В период обучения выплачивается стипендия в размере 80 рублей в месяц. 10--5

Кочубеевский РЭС выражает глубокое соболезнование Н. П. и М. П. Ворончихиным по поводу смерти их матери

Варвары Васильевны.

Редактор Г. БАЛМАКОВ

#### АВТОКОЛОННА № 10 «СТАВРОПОЛЬСЕЛЬСТРОИ» ПРИГЛАШАЕТ

на постоянную работу шоферов работы на автомобилях «МАЗ-503», «ЗИЛ-130», трактористов на тракторы «МТЗ-50», «Т-40», газоэлектросварщика 4-5 разряда, моториста по ремонту двигателей.

Обращаться по адресу: ул. Фабричная, 92. Телефон 2-92. 5-2

КОЧУБЕЕВСКОМУ

#### РАЙБЫТКОМБИНАТУ на постоянную работу в селах Кочубеев-

ское, Ивановское, Заветное, хуторе Стародворцовском, станице Беломечетской ТРЕБУЮТСЯ мастера по ремонту радио-телеаппарату.

ры. Принимаются ученики. Обращаться: с. Кочубеевское, ул. Га-

гарина, 64, телефон 3-58.

НАШ АДРЕС: 357000 с Кочубеевское, Ставропольского края, улица именя Октябрьской революции. № 53 Телефоны: редактора—3.09 зам редактора—6.38, отдела сельского козяйства — 4.09, отв секретаря — 3.79, отдела писем — 2.44, бухгалтерии — 4.86, радиовещания — 5.05, гипографии — 5.49. Набрана в отматрицирована в Кочубеевской гипографии, отпечатана в Невиниомысской типографии Тираж 11800

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.